

网瘾少年期末考试前离校失踪

一个月后尸体被发现,法医鉴定系溺亡

星报讯(记者 陈明) 就读于歙县北岸中学高一年级17岁的学生吴某在1月18日期末考试的前一天离校后失踪,父母和校方多方寻找未果。一个月后,当地渔民在新安江打鱼时发现一具浮尸,打捞上来后,经辨认正是吴某的遗体。

父亲:校方应及时通知我

在得知儿子失踪的消息后,吴某某夫妻急忙从外地赶回。为了寻找儿子,夫妻二人打印了千余份寻人启事四处张贴,同时在当地媒体上刊播寻人启事,但都杳无音信。

自从吴某失踪后,他家里的大门在晚上就一直没有关过,一家人也不记得自己多少晚上没有合过眼了,总是在漫漫长夜

中盼望着孩子能突然出现。

提起孩子的事情,吴某某泣不成声,“孩子死得蹊跷,到底是什么原因造成他落水的?他离开学校时,老师应该给我打电话核实一下离校的理由。如果当晚学校通知我小孩离校的情况,我会及时安排人去寻找的,也许悲剧就不会发生了。”

吴某平时喜欢上网,据其父亲介绍,在离校的当天晚上他就在本镇一家网吧上网。对于他上网问题,家人一直感到头疼,去年将儿子带到医院做过心理辅导,通过服药物方式帮助他戒除网瘾。

班主任:以为他还在家

事发当日下午,吴某准备出校时,口头

向班主任李老师请假,称“回家拿点钱”。“因为怕耽误第二天考试,我没有同意,但他一再坚持,我后来让他快去快回。”李老师说。“当晚我在巡查时发现他没有归校,以为他在家。第二天早晨6时许我在查班时仍然没有看到他。”

后来,在班里做了简单了解后的李老师感觉不对,打电话询问孩子的奶奶,结果得知吴某并没有回家。李老师当即让其奶奶通知吴某在外地的父母,同时向学校领导做了汇报。“当时我只是以为他贪玩。”李老师说。

据李老师介绍,吴某失踪后他们在查找线索时发现,“这学生吃了一些精神之类的药,频繁出走,他父母都没告诉校方。他到底是否有精神问题我们不清楚,但他确

实沉迷于网络。”

校方:打算给予一定补偿

“发生这样的事情我们也很内疚,为了寻找失踪学生,所有老师都没有过好年,此事的发生也敲响了安全警钟。”该校相关负责人告诉记者,期间校方多次召开会议,明确要求学生以后出校时必须书写请假条,在到达目的地后用固定电话向班主任老师报平安。

校方相关负责人表示,吴某的死亡和学校没有关系,“但从人道主义出发,考虑到他的家庭条件不好,学校打算给予他父母一定经济补偿。”

昨日,记者从警方获悉,吴某的尸体经法医鉴定,排除他杀,系溺水死亡。



“小灶”

日前,省蜀山监狱服刑人员多功能食堂正式投入使用。该食堂建筑面积3800平方米,可一次容纳800余名人员同时就餐。监狱还根据就餐情况,为少数民族服刑人员开设小灶,设立“少数民族就餐区”。

沈光凌 许永龙 尤仁祥
记者 刘欢 文/图

受降雨和浇灌影响 淮北地区大部旱情缓解

星报讯(记者 俞宝强) 受冷空气影响,再加上人工增雨,从2月25日开始,我省大部分地区发生降水。昨日,记者从省防汛抗旱指挥部获悉,在前期普遍浇灌的基础上,此次降雨有效地缓解了我省沿淮淮北旱情,特别是旱情较为严重的宿州市、亳州市大部降雨量较大,旱情得到缓解。

据气象预报,近两天全省降水仍持续,沿淮淮东北地区有小雨,部分地区中雨。省防办将密切关注降雨情况,加强旱情的监测分析,做好蓄水保水工作,最大限度地为防旱抗旱和春耕生产增加可用水源。

与侄媳关系暧昧,男子遭暴打身亡

星报讯(朱枫 记者 徐善文) 近日,宿州市朱仙庄镇大江村一男子江某因与同村本家侄女江某的妻子长年保持不正当关系,被江某发现后用钢叉及砖头暴打,经医生抢救不治身亡。

据悉,嫌疑人江某因长年在外打工,回家过春节时,发现妻子与本村同姓长辈村民江某某有不正当关系。江某还从其他村

口中获知,两人关系已有两年之久,江某恼怒不已。

1月23日晚9时许,江某带领儿子手持钢叉踹开江某某家的大门,双方发生纠纷。打斗中,江某用钢叉扎进了江某某的左眼,随后使用砖头猛击江某某的头部,致其昏死后,父子二人方才离去。江某某被闻讯赶来的村民紧急送往宿州市第一人民

医院救治,因伤势较重,当即又被连夜送到了江苏徐州第二人民医院救治。虽然在医院救治了近一个月,最终还是没能把江某某从死亡线上拉回来,2月22日3时许,江某某死亡。

江某某死后,嫌疑人江某及其家人均已潜逃。目前,宿州桐桥警方已介入此案展开调查。

醉酒藏巨款,酒醒称被盗

星报讯(记者 陈明) 日前,黄山市徽州区公安分局呈坎派出所接村民罗某报警称,家中被盗现金9万余元,民警迅速赶赴现场调查,结果却让众人啼笑皆非。

据报案人反映,夫妻二人存放巨款的抽屉以及钥匙存放地十分隐蔽,除了罗某夫妻二人外没有第三人知道。通过初步勘

察,现场没有被大面积翻动,而且存放巨款的抽屉没有丝毫被撬的痕迹。更让民警感到疑惑的是,失主所称被盗巨款旁边上还有两千多元的现金及金首饰没有被盗。

通过走访和进一步了解,得知罗某在报案前一日在朋友家喝了不少酒。民警根据存在的颇多疑点,对案发现场进行了复

这酒喝不得

勘,终于在罗某的床底下一个不起眼的角落里找到了“被盗”的巨款,经现场清点,巨款分文不少。

经罗某回忆,原来是醉酒后的罗某回到家后担心妻子拿钱出去赌博,于是将巨款从抽屉中转移到了床底下。第二天,罗某记不起前一日的事,情急之下就报了警。

这酒喝不得

褥抱下来盖在自己身上,蒙头躺在地板上“酣睡”起来,而一双皮鞋却露在外面。

更令人可笑的是,这家主人看到交警进来,还一个劲地称“他中午喝的酒,到现在还没有醒”。最终,这位自作聪明的酒驾男也没能逃过酒精检测,得到了更严厉的处罚。

酒驾男钻进别人家装睡

星报讯(吕乃明 记者 杨文艺) 遇到交警查车,惊慌中,酒驾男钻进一居民家,抱起人家床上的被褥,蒙头躺在地板上“酣睡”。见此一幕,追赶而至的交警真是哭笑不得。

2月25日晚8点40分左右,阜南县城最繁华的十字路口处,正在开展酒驾检

查的交警看到前方不远处驶来的一辆轿车突然想调头。意识到驾驶员可能喝酒了,民警上前准备对该车进行检查,驾驶员看到民警拦车,加快速度一头钻进路边的一胡同内,随即跳下车跑进一居民家中。随后赶到的民警追进这家时,现场让他们大跌眼镜,只见该驾驶员竟把人家床上的被

我省民间投资“核聚变” 投资额5年增长近8倍

星报讯(记者 樊立慧) 这些年,民间投资在我省相当活跃,记者昨日从省发改委了解到,2010年,全省民间投资完成7512.9亿元,比2005年增长795%。

据悉,对于民营企业投资项目,除国家明确要求由省级发改委核准的外,其余一律下放给市县发改委核准或备案,加之强化政策保障、平等安排资金,加强开发园区建设,使之成为民间投资的重要载体、产业集聚的重要基地。去年我省民间投资占全部投资比重达到了63.5%。

广告牌坠落砸中面包车

星报讯(梁义道 鹿小友 记者 胡昊) 2月25日,明光市某酒楼广告牌在大风中坠落,砸中路边停放的面包车,所幸没有人员伤亡。

当日上午10时20分左右,一阵大风吹来,由于固定不牢,明光市车站北路某酒店门楼上的广告牌随风飘落,“咣当”一声巨响,正好砸碎相距5米远、路边停放的面包车挡风玻璃,引起周围群众一片惊呼。幸好当时店门口和车内无人,没有造成人员伤亡。车主闻讯赶到,向店家讨说法产生纠纷。明光公安局巡警大队民警接到报警后到达现场,清除了破碎的广告牌,妥善调处了此次纠纷。